

**Державне некомерційне підприємство «Трускавецький санаторій «Батьківщина»**

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ №710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами)

Державне некомерційне підприємство «Трускавецький санаторій «Батьківщина» (далі – Замовник), код ЄДРПОУ юридичної особи 02770239

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі: Код ДК 021:2015: 33710000-0 Парфуми, засоби гігієни та презервативи

№ з/п	Найменування товару	Од. виміру	Кількість	Технічні характеристики та якісні показники та спосіб їх підтвердження учасниками закупівлі
1.	Мило господарське, 200 г	шт	350	Мило господарське тверде 72%, ДСТУ 4544:2006. Зовнішній вигляд: Форма куска прямокутна. Однорідне в розрізі, поверхня гладка. На кожному куску мила чіткий штамп із зазначенням: товарного знака товару або назви підприємства-виробника, показника якісного числа 72%; позначка нормативного документу, за яким виробляється мило. Консистенція: Тверде на дотик. Колір: Світлого відтінку. Запах: Специфічний мильний. Компоненти, які входять до складу мила, не повинні викликати алергію або подразнення мати негативну дію на шкіру рук, а повинні мати антисептичні властивості. Вага – 200 г.
2	Мило рідке, 0,5 л	шт	350	М'яке косметичне крем-мило, доглядає за шкірою рук, не викликає подразнень, ефективно видаляє забруднення навіть в холодній воді, має приємний запах, протизапальну та регенеруючу дію. Пакування – ємність до 0,5л. Для підтвердження якості надати сертифікат відповідності ДСТУ або ТУ
3	Шампунь, 1 л	шт	300	Для всіх типів волосся, не викликає лупи та подразнення (в асортименті). Пакування – ємність 1 л. На

				підтвердження якості надати висновок санітарно-епідеміологічної експертизи на шампунь, що підтверджує відповідність встановленим медичним критеріям безпеки.
4.	Зубна паста , 100 мл	шт	700	Для очищення зубів, універсальна (в асортименті). Пакування – туга вагою 100 мл. На підтвердження якості надати висновок санітарно-епідеміологічної експертизи на зубну пасту, що підтверджує відповідність встановленим медичним критеріям безпеки
5.	Крем для гоління,65 мл	шт	127	Крем для гоління для чутливої шкіри, не визиває подразнення та алергічних реакцій. Пакування – туга вагою 65 мл. На підтвердження якості надати висновок санітарно-епідеміологічної експертизи на крем для гоління медичним критеріям безпеки

Вид процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями у відповідності до Постанови КМУ від 12 жовтня 2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами) (далі – Особливості).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями: UA-2024-07-04-009996-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 87950,00 грн. (вісімдесят сім тисяч дев'яносто п'ятдесят гривень 00 коп.)

Розмір бюджетного призначення визначений з потреб ДНП «Трускавецький санаторій «Батьківщина» на 2024 рік.

Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб замовника та оптимального співвідношення ціни та якості.

Замовником здійснено розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі.

При цьому розрахунок очікуваної вартості проводився згідно з аналізом цін на <https://zakupivli.pro/gov/tenders/>.

Термін постачання з дати укладання Договору про закупівлю до 31.12.2024 року включно.

Уповноважена особа



Ольга САДЛІВСЬКА